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VEREADOR IDENIR CECCHIM (MDB) – Comunicação de Líder: 

Ocupo a tribuna, no dia de hoje, nessa segunda-feira, com o coração 

partido, porque vejo três grandes companheiros saírem do MDB. Mas 

uma metade do coração partido está feliz, porque eles prestaram um 

grande serviço para o partido. Ver. Mendes Ribeiro, você foi um 

grande companheiro do MDB, descente, honesto, participativo, que 

trouxe uma história bonita do seu avô e de seu pai para dentro do 

MDB. A sua saída será sentida, mas pode ter certeza de que terá a 

torcida dos seus amigos, dos seus companheiros legais, para que se dê bem e para que 

consiga sucesso em qualquer fileira em que V. Exa. esteja.  

Ver. Nádia, com um mandato de vereadora já demonstrou grande capacidade. Foi muito 

importante vossa estada no MDB, pelo qual foi secretária de desenvolvimento social, 

grande secretária. Quando foi chamada, não titubeou e se aliou com seriedade, com 

lealdade e com firmeza. Então, Vereadora, não tem outra coisa a fazer do que ficar 

torcendo para que V. Exa. acerte em toda sua caminhada, nas fileiras em que V. Exa. 

estiver. A Senhora foi uma comandante nas fileiras da Brigada Militar e, certamente, será 

muito importante em qualquer fileira em que V. Exa. estiver.  

O Ver. Valter não está aqui, mas, também, por muitos anos, foi presidente do MDB 

municipal. Foi levado a secretário, por duas vezes, pelo MDB, para que outro 

companheiro pudesse usar sua cadeira. Também, desejamos muita sorte ao Ver. Valter. 

Enfim, partem três grandes companheiros para outras fileiras. O MDB continuará, o MDB 

filiará mais gente e vai fazer aquilo que um partido tem de fazer, principalmente o MDB do 

Rio Grande do Sul, que é um partido que se diferencia, como quase todos os outros 

partidos – tenho a mesma sensação - do Rio Grande, como quase todos os partidos que 

estão aqui nesta Casa.  

Mas quero dizer que o MDB vai continuar sendo um partido de oportunidade e um partido 

de aplausos para aqueles que participam, para aqueles que participaram, para aqueles 

que estão saindo e para aqueles que estão entrando para o MDB. Eu quero, em meu 

nome, como líder, agradecer a cada um de vocês por cada apoio que me deram na 

condução da liderança desta bancada que foi a maior bancada da Câmara de Vereadores 

de Porto Alegre durante esses quatro anos; uma bancada que decidiu muitas das 

votações que aqui foram feitas, muitas votações difíceis. E se houvesse na bancada 
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vereadores que pensassem só no seu umbigo, muitos votos seriam diferentes, mas esta 

bancada trabalhou unida e votou projetos importantes para a cidade. Nós não olhamos 

quem está de prefeito, quem vai ser o próximo prefeito. A bancada do MDB, nesses anos, 

votou de acordo com o que pensava ser bom para Porto Alegre. Tenho certeza de que 

cumprimos com uma grande missão; tenho certeza de que fizemos aquilo que tínhamos 

que fazer em nome da população, em nome da cidade e em nome do partido também. 

Então, aos três – Ver. Mendes Ribeiro, Ver.ª Comandante Nádia e Ver. Valter Nagelstein 

– o “muito obrigado” do líder da bancada, o “obrigado” do MDB municipal e, tenham 

certeza, o “obrigado” do MDB estadual. Tenham sorte, sejam felizes e continuem 

contribuindo com a cidade de Porto Alegre e com o Estado do Rio Grande do Sul. Muito 

obrigado. 

(Texto sem revisão final.) 

 

 


